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1.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Erik Schweickert  
	 FDP/DVP  
	
	 Eingang: 18. 07. 2018

2.	Anfrage des Abg.  
	 Gernot Gruber SPD
	
	 Eingang: 29. 08. 2018

3.	Anfrage des Abg.  
	 Karl Rombach CDU
	
	 Eingang: 25. 09. 2018

4.	Anfrage des Abg.  
	 Dr. Stefan Fulst-Blei SPD
	
	 Eingang: 27. 09. 2018

Erfahrungen mit Reisezeitanzeigetafeln auf der Auto-
bahn A 5 und Übertragbarkeit auf den Bereich der Enztal- 
querung der A 8

a) �Welche Erfahrungen wurden mit den Reisezeitanzeigetafeln 
an der Großbaustelle auf der A 5 zwischen Rastatt und Ett-
lingen gemacht?

b) �Wie schätzt die Landesregierung ein, ob diese Technologie 
auch auf die künftige Baustelle der Enztalquerung der A 8 
übertragen werden kann?

Geplante Halte am Bahnhof Murrhardt-Fornsbach

Sieht das zuständige Ministerium die Chance auf Einrichtung 
weiterer Halte für Berufspendler im kreuzungsfrei ausgebauten 
Bahnhof in Murrhardt-Fornsbach?

Erdbebengefährdung und Endlagerstätten

a) �Wie bewertet die Landesregierung die Neubewertung der 
Erdbebengefährdung für Baden-Württemberg durch das 
Deutsche Geoforschungszentrum Potsdam für die Suche 
nach atomaren Endlagern?

b) �Inwiefern wird sie sich auf der Grundlage dieser Erdbeben-
gefährdungskarte bei der Schweiz dafür einsetzen, Planun-
gen für Endlagerstätten im Risikogebiet entlang des Hoch-
rheins aufzugeben?

Schützt die geplante Umsetzung der Geschwisterregelung 
beim Schulgeld für Privatschulen Familien mit geringem 
Einkommen ausreichend?

Sieht die Landesregierung den Geist des Sonderungsverbots 
gewahrt, wenn eine Familie mit mehreren Kindern Elternbei-
träge in Höhe von mehr als 5 % ihres Nettohaushaltseinkom-
mens an eine Privatschule entrichten muss?
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Zustand der Landesstraßen im Landkreis Schwäbisch Hall

Wie viel Prozent der Landesstraßen im Landkreis Schwäbisch 
Hall sind aufgrund von Straßenschäden derzeit mit Warnschil-
dern bzw. mit Geschwindigkeitsbegrenzungen versehen?

Datenerhebung im Rahmen des Mikrozensus

a) �Wie werden welche Anforderungen an die sogenannten „eh-
renamtlichen Erhebungsbeauftragten“ überprüft?

b) �Nach welchem konkreten Verfahren wird das eine Prozent 
der Wohnungen aus den „Auswahleinheiten“ zur Befragung 
ausgewählt?

Aktuelle Zahlen zu HIV-Infektionen

a) �Wann erhalten wir Aufklärung über die aktuellen Zahlen zu 
HIV-Neuinfektionen in Baden-Württemberg, die vor dem 
Hintergrund der quantitativen Veränderungen der Risiko-
gruppen im Land im Sinne der Aufklärung der Bevölkerung 
geboten wäre?

b) �Warum wird vor dem Hintergrund, dass es gerade bei der 
Risikogruppe aus dem Nahen Osten und aus Nordafrika zu 
einem Anstieg der Zahl der Fälle kam und sich 55 % der 
Nichtdeutschen in Subsahara-Afrika infiziert haben, nicht 
eine verbindliche HIV-Untersuchung im Rahmen der ohne-
hin gesetzlich vorgeschriebenen Untersuchung für Auslän-
der, die in einer Gemeinschaftsunterkunft oder einer Erstauf-
nahmeeinrichtung wohnen, mit aufgenommen?

5.	Anfrage des Abg. 
	 Stephen Brauer FDP/DVP
	
	 Eingang: 04. 10. 2018

6.	Anfrage des Abg.  
	 Dr. Heiner Merz AfD
	
	 Eingang: 05. 10. 2018

7.	Anfrage der Abg.  
	 Dr. Christina Baum AfD 
	
	 Eingang: 08. 10. 2018


